
 

 

 

1. Melalui penjelasan guru pembelajaran yang dikirim lewat Group 

WA siswa dapat Membaca cerita “Dayu dan Si Mungil. 

2. Melalui Buku cerita yang lewat Group WA siswa dapat Membaca 

cerita “Dayu dan Si Mungil.  

 

                                                                         

Uraian Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 Guru menjelaskan tujuan yang ingin dicapai 
dalam pembelajaran ini 

 Apersepsi 

10 ‘ 

Kegiatan Inti: 

 Siswa mengamati penjelasan guru tentang 

Membaca cerita “Dayu dan Si Mungil. di group 
WA Siswa dapat menceritakan kembali yang ditulis 

dalam lembar tugas 
 Tanya jawab antara siswa dan guru melalui media 

WatsApp 

 Siswa menyetor hasil kerja melalui media 
WatsApp. 

 

10’ 

 

55’ 

20’ 

5’ 

Penutup 

Siswa mendapat umpan balik hasil kerjanya melalui 

media WatsApp oleh guru 

 

 

5’ 

      

Ranah Teknik Penilaian Keterangan 

Sikap Observasi  

Pengetahuan Observasi  

Keterampilan Produk  

                                                                                       

Mengetahui, 
Kepala Sekolah, 
 

 
MOH. MATTALLIP, S.Pd 

NIP. 197103201993041001 

Taman Krocok, 26 September 2020 
Guru Kelas IV, 
 

 
EKO BUDI PRIYONO, S.Pd.SD. 

NIP. 19770203 200801 1 011 
  

 

 

 

 

Tujuan Pembelajaran 

Sekolah : 

UPTD SPF SDN TAMAN  2 
KEC. TAMAN KROCOK 

Kelas/ Smster : IV/ 1 

PJJ DARING 
 

Mata Pelajaran: 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

B. indoneis, PPKn, IPA, IPS, 

dan SBdP 

(Peduli Terhadap 

Makhluk Hidup 
) 

 

Alokasi Waktu : 

1 Hari 

EKO BUDIPRIYONO, S.Pd 

NIP. 19770203 200801 1 011 

DISUSUN 

Langkah Langkah Pembelajaran 



 

 

                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    


